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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

ВЕЛЬМИШАНОВНІ КОЛЕГИ ! 

Запрошуємо Вас до участі у І Міжнародній науково-практичній конференції 

«ПАРАДИГМА СТІЙКОСТІ: ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОСВІТНЬОЇ ТА 

СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ», яка відбудеться 15 травня 2026 року. 
 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

1. Інтеграція педагогіки, психології та соціальної роботи: інноваційні освітні практики. 

2. Сучасні виклики соціальної роботи: підтримка особистості та спільнот у кризових 

умовах. 

3. Актуальні питання психологічної безпеки та етики взаємодії в закладі вищої освіти. 

4. Імплементація біоетичних і здоров’язбережувальних підходів в освітню діяльність. 

5. Міждисциплінарні підходи до сучасних наукових досліджень та інституційних змін. 
 

Офіційні мови конференції: українська, польська, англійська. 

Покликання щодо онлайн участі в конференції учасники отримають напередодні заходу на 

електронну адресу, вказану в  анкеті–заявці (Додаток 1). 

Доповідь на пленарному засіданні – до 30 хв., на секційному – 10-15 хв. Обговорення – 10 хв. 
 

ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ 

9:30 – 10:00 Реєстрація учасників конференції 

10:00 – 11:30 Відкриття конференції. Пленарне засідання 

11:30 – 12:00 Перерва 

12:00 – 14:00 (Google Meet) Секційні засідання за тематичними напрямами 

14:00 – 14:30 Підведення підсумків. Урочисте закриття конференції 

Формат проведення – змішаний. Участь у конференції передбачає публікацію тез в 

електронному збірнику матеріалів, який буде розміщено на web-сторінці за адресою: 

https://www.rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia .  

Кожному автору (співавтору) видається іменний сертифікат учасника конференції (на 0,2 

кредиту ECTS – 6 год.), який буде надісланий разом із збірником матеріалів конференції на вказану 

в анкеті–заявці електронну адресу. 
 

https://rzeszow.academia.edu/
https://rzeszow.academia.edu/Departments/Faculty_of_Education_Department_of_School_Pedagogy/Documents
https://www.rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia


 

Для участі в роботі конференції просимо до 10 травня 2026 року надіслати на адресу 

оргкомітету (e-mail: olg2686@gmail.com) наступні матеріали: 

1) заявку на участь у конференції (Додаток 1) – заповнюється окремо для кожного із співавторів; 

2) тези доповіді, оформлені за вимогами (Додаток 2); 

3) копію квитанції про оплату організаційного внеску. 

 

Назви файлів мають бути підписані відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції 

(наприклад, Kovalenko_заявка, Kovalenko_тези, Kovalenko_квитанція). Здобувачі освіти можуть 

подавати тези доповіді у співавторстві з науковим керівником. 

Після відправлення матеріалів на вказану адресу автор упродовж трьох діб отримує 

підтвердження про їх отримання від оргкомітету конференції. У випадку відсутності підтвердження 

необхідно зателефонувати до оргкомітету конференції або надіслати матеріали повторно. 
 

ОРГВНЕСОК 

Для участі в науковій конференції та розміщення матеріалів конференції в електронному 

збірнику необхідно сплатити оргвнесок у розмірі 150 грн. (в оргвнесок входить оплата за 

розміщення на сайті, верстка збірника, електронний сертифікат). 

Оргвнесок перераховується на картку Приватбанку 5168 7521 2954 3222 (одержувач –     

Галатюк М.Ю.). У призначенні платежу необхідно вказати: організаційний внесок прізвище та 

ініціали автора. Будь ласка, під час оплати оргвнеску враховуйте комісію. 

Участь іноземних представників безкоштовна. 
 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ У ЗБІРНИКУ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Обсяг електронного варіанта тексту тез – 4-6 повних сторінок формату А4, набраних у 

редакторі Microsoft Word у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням *doc, *docx. 

Поля: усі поля сторінки – по 2,0 см; вирівнювання – по ширині. Шрифт тексту – Times New 

Roman, кегль – 14, абзацний відступ – 1 см, міжрядковий інтервал – 1,5. Сторінки не 

нумеруються. Переноси не допускаються. 
 

Тези не рецензуються. Відповідальність за дотримання академічної доброчесності, зміст 

матеріалів, достовірність фактів, цитат, власних імен та інших відомостей несуть автори 

публікацій. 

Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти матеріали, які не відповідають 

вимогам та проблематиці конференції або були отримані після 10 травня 2026 року. 
 

Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді: 

Перший рядок – назва тематичної секції (шрифт – курсив, вирівнювання по лівому краю). 

Другий рядок ‒ ім’я та прізвище автора (співавторів) (шрифт – жирний курсив, вирівнювання 

по правому краю). 

Третій рядок – науковий ступінь, вчене звання (за наявності) (шрифт – курсив, вирівнювання 

по правому краю). 

Четвертий рядок – посада і назва установи, яку представляє учасник конференції (шрифт – 

курсив, вирівнювання по правому краю). 

П’ятий рядок – назва наукових матеріалів (великими літерами, шрифт – жирний, 

вирівнювання по центру). 

Далі подається анотація (2-3 речення) і ключові слова (5-7 позицій) (шрифт ‒ курсив) мовою 

наукових матеріалів. 

Посилання у тексті оформляються у квадратних дужках за зразком [4, с. 45], де перше число 

означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер сторінки. 

Список використаних джерел та літератури розміщується в алфавітному порядку й 

оформляється відповідно до стандартів бібліографічного опису (ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»). 

 

 

 

 
 

 



 

Додаток 1 

АНКЕТА–ЗАЯВКА 

учасника І Міжнародної науково-практичної конференції 

«ПАРАДИГМА СТІЙКОСТІ: ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОСВІТНЬОЇ ТА 

СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ» 

Прізвище, ім’я, по батькові автора  

Науковий ступінь, вчене звання  

Установа, посада  

Назва доповіді  

Номер і назва секції конференції  

Форма участі в конференції (потрібне 

відмітити) 

▪ Виступ на пленарному засіданні. 

▪ Виступ на секційному засіданні. 

▪ Публікація тез в електронному збірнику. 

Е-mail:  

Контактний телефон  
 

Додаток 2 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

Назва тематичної секції 

для НПП Микола Остапчук, 

к.п.н., доцент, 

доцент кафедри педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи 

Рівненський державний гуманітарний університет 

для здобувачів освіти Катерина Тимчук, 

здобувачка вищої освіти ОС «Магістр» спеціальності Менеджмент 

Рівненський державний гуманітарний університет 
 

МОДЕЛЬ ПРОЄКТУВАННЯ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ 

СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

Анотація 

Ключові слова 

Текст тез, текст тез, текст тез, текст тез, текст тез,  … [2, с. 123]. 

Список використаних джерел 

(оформлений згідно з ДСТУ 8302:2015) 

 

 

 
Адреса і контакти організаційного комітету: 

33028 м. Рівне, вул. Пластова, 31, РДГУ 

Факультет психології, здоров’я людини та спорту 

Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту 

та соціальної роботи 

 

Контактні телефони:  +38(067)3974831; +38(096)6815329. 

Е-mail: olg2686@gmail.com 

         mykhailo.halatiuk@rshu.edu.ua 

 


